
1. 다음 분수를 소수로 나타낼 때, 유한소수로 나타낼 수 없는 것은?

①
5

8
②

3

10
③

14

23 × 7
④

15

22 × 13 ⑤
27

22 × 33



2. 다음 중 옳지 않은 것을 모두 고르면?

① (a2)3 = a2×3 = a6

② a2 × (b3)2 = a2 × b3+2 = a2b5

③ (a3)2 × (b3) = a6b3

④ (a2)2 × (a3)2 = a2+2 × a3+2 = a4 × a5 = a4×5 = a20

⑤ (x3)2 × (y2)3 = x6y6



3. 다음 식을 보고, a 의 값을 구하여라.

(x2)6 ÷ (x2)2 ÷ xa =
1

x5

답:



4. 다음 식을 간단히 하면?
56a2b ÷ (2a2b2)3 × 3a5

①
21a
b5

②
21a2

b5
③

28a
b5

④
28

b3
⑤

84a
b5



5. 다음 식에서 안에 알맞은 식을 모두 찾으면?

÷ (−6a2b2) × (2ab2)3 = −12a5b6

① −3a2b ② (−3a2b)2 ③ 9a4b2

④ −9a4b2 ⑤ 6a4b2



6. 다음 중 틀린 것은?

① 0 이 아닌 유리수는 항상 무한소수로 나타낼 수 있다.

② 유한소수로 나타낼 수 없는 분수는 모두 순환소수이다.

③ 무한소수는 분수로 고칠 수 없다.

④ 유한소수는 순환소수로 나타낼 수 있다.

⑤ 정수가 아닌 유리수는 유한소수나 순환소수로 나타낼 수 있다.



7. 분수
2 × 52 × 3 × 7 가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 알맞은

가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



8. 다음 분수
5

27
을 순환소수로 나타내었을 때 순환마디는?

① 5 ② 27 ③ 15 ④ 58 ⑤ 185



9. 다음에서 순환소수를 나타내는 방법이 옳은 것은?

① 0.333 · · · = 0.3̇3̇ ② 1.030303 · · · = 1.0̇3̇

③ 0.0060606 · · · = 0.00̇60̇ ④ 2.020202 · · · = 2̇.0̇

⑤ 2.3117117 · · · = 2.311̇7̇



10. 분수
11

6
을 소수로 바르게 나타낸 것은?

① 1.8̇ ② 1.08̇ ③ 1.8̇3̇ ④ 1.83̇ ⑤ 1.803̇



11. x = 2.3̇8̇ 이라 할 때, 100x − x 의 값을 구하여라.

답:



12. 다음 중 대소 관계가 옳게 나타내어진 것은?

① 1 > 0.9̇ ② 0.2̇3̇ < 0.231 ③ 0.1̇0̇ <
1

11

④ 0.3̇2̇ < 0.3̇ ⑤ 0.2̇3̇ <
2

9



13. 순환소수 1.51̇에어떤자연수를곱하면그결과가자연수가된다. 이를
만족하는 두 자리의 자연수를 모두 고르면?

① 9 ② 18 ③ 45 ④ 90 ⑤ 99



14. 한 변의 길이가 4a인 정육면체의 부피의 계수를 A, a의 차수를 B라
할 때, A ÷ B의 값을 구하여라.

답:



15. 다음 분수 중에서 유한소수로 나타낼 수 없는 것은?

㉠
5

25
㉡

6

23 × 32 × 5 ㉢
9

2 × 32 × 52

㉣
75

22 × 52 ㉤
143

2 × 52 × 11

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



16. 다음 수 중에서
1

4
보다 크고

1

2
보다 작은 수는 모두 몇 개인가?

0.1̇, 0.2̇, 0.3̇, 0.4̇, 0.5̇

① 없다 ② 1 개 ③ 2 개 ④ 3 개 ⑤ 4 개



17. 0.13̇ 에 어떤 기약분수 A 를 곱하였더니 3.2̇7̇ 이 되었다. A 의 값을
구하여라.

답:



18. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣어라.(
−3x□y2

)3
= −27x12y□

답:

답:



19. a = 45, b = 510 + 5 일 때, a × b 는 n자리의 자연수이다. 이 때, n 의
값을 구하여라.

답:



20. 다음 보기의 수 중에서 가장 큰 수를 a , 가장 작은 수를 b 라 할 때,
a = 2m, b = 2n 이고, m = 2p, n = 2q 이다. 이 때, p + q 의 값을
구하여라.

{
(22)2

}3
(22)2

2
2(2

2)3 22
22

보기

답:



21. 다음 중 유리수 아닌 것을 모두 고르면?

① 0, 1, 2, 3, · · · ② 2.5̇, − 5

9

③ 유한소수 ④ 무한소수

⑤ −1.5̇, −1
3
, 0, 2.4̇, π



22. x + y = 3 이고, A = 22x , B = 22y 일 때, AB 의 값은?

① 22 ② 24 ③ 26 ④ 28 ⑤ 210



23. 메모리 용량 1MB 의 210 배를 1GB 라고 한다.
준호가 가지고 있는 PMP 가 32GB 의 용량이라고 하면, 준호는
256MB 의 동영상 강의를 몇 개 넣을 수 있는지 구하여라.

답: 개



24. 다음 중 알맞은 수를 찾아 A + B + C − D의 값을 구하여라.Å
− xAyB

Cz2

ãD

=
x12y20

16z8

답:



25. 3x+2 + 3x+1 + 3x = 1053일 때, x의 값을 구하여라.

답:


